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Dlichod docasny dlouhodoby predlhatni

D=[as(1+i)+P]+ -

* Dlchod docasny dlouhodoby polhGtni
it
e D=(a+P)s—=

* D~ politelni hodnota dhchodu (soudasnd hodnota pravidelnych plateb)
* i=Urokovs sazba v Grokovém obdobi (nemusi byt rodnd)
¢ n-polet Grokovych obdobi, po kterd se dichod wypldd (nemusi se rovnat poltu let)
o g, X - velkost jedné pravidelné platby, anuita
* m - polet plated 23 Urokové obdobi
............................... o v=diskontni faktor v = ﬁ
* P~ vyde poplatku plepoltend ke konc drokového obdobi
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* Duichod docasny kombinovany predlhatni

. D=[X*m*(1+3£ﬂ i)

2+m

* Duchod doc¢asny kombinovany polhGtni

. D=[J'{rlr'.*n-|r(1+L i)

*m

* D - podateéni hodnota dichodu (soucasna hodnota pravidelnych plateb)

* |=urokova sazbav urokovém obdobi(nemusi byt roéni)

* n - podet drokovych obdobi, po kterd se dichod vyplaci (nemusi se rovnat podtu let)
* @, X - velikost jedné pravidelné platby, anuita

* m - pocet plateb za drokové obdobi

.............................. « y=diskontni faktorpv = ——
1+1

* P -vyie poplatku pfepoétena ke konci urokového obdobi
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* Kolik budeme ochotni zaplatit za investici, jejiZ Zivotnost je dvacet let a koncem
kazdého roku nam z ni plyne platba ve vy3i 5 000 K&? Uvazujeme rocni urokovou
sazbu 3 % p.a. (abstrahujeme od viech poplatku a zdanéni uroku).
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* Kolik budeme ochotni zaplatit za investici, jejiz Zivotnost je dvacet let a koncem
kazdého roku nam z ni plyne platba ve vysi 5 000 KE? Uvazujeme rocni urokovou
sazbu 3 % p.a. (abstrahujeme od viech poplatki a zdanéni uroku).

my
B A— v
Y / 20
D= 8000 4'-7176;55




SLEZSKA %

UNIVERZITA

BCHODNE PODNIXATELSKA
FAKULTA ¥V KARVINE

NS SLEZSXA @
Priklad i

 Jaka castka nam zajisti dichod ve vysi 6 000 K¢ vypldaceny na zacatku
kazdého roku po dobu 10 let pri urokové sazbé 2,5 % p.a. s rocnim
pripisovanim uroku?
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* Jaka castka nam zajisti dichod ve vysi 6 000 K¢ vyplaceny na zacatku

kazdého roku po dobu 10 let pfi urokové sazbé 2,5 % p.a. s rocnim
pripisovanim troku?
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* Kolik bychom museli mit nasporeno, jestlize bychom si nyni chtéli nechat
z nasporené castky vyplacet na konci kazdého mésice (tj. polhGtné) dichod ve
vysi 8 000 K¢ po dobu 10 let? Urokova sazba je 2,8 % p.a. se tvrtletnim
pripisovanim uroku, droky jsou danény 15 % srazkovou dani.
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* Kolik bychom museli mit nasporeno, jestlize bychom si nyni chtéli nechat
z nasporené Castky vyplacet na konci kazdého mésice (tj. polhGtné) dichod ve
vysi 8 000 K¢ po dobu 10 let? Urokova sazba je 2,8 % p.a. se Ctvrtletnim
pripisovanim Grokq, uroky jsou danény 15 % srazkovou dani.
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* Kolik budeme ochotni nyni investovat, jestlize nam z investice vidy na konci
meésice plyne platba ve vysi 3 500 K¢ po dobu 8 let? Uvazujeme Grokovou
sazbu 3 % p.a. a pololetni urokové obdobi.
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* Kolik budeme ochotni nyni investovat, jestlize nam z investice vidy na konci
meésice plyne platba ve vysi 3 500 KE po dobu 8 let? Uvazujeme urokovou
sazbu 3 % p.a. a pololetni rokové obdobi.
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* Jaka je soucasna hodnota duchodu, ktery nam zajisti polhttni dichod 10 000 K¢
rocné po dobu 17 let pfi Urokové sazbé 3,4 % p.a. s rocnim pfipisovanim aroku,

jestlize nam bude financni Ustav na konci kazdého roku strhavat poplatek ve vysi
250 K¢?
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* Jaka je soucasna hodnota dichodu, ktery nam zajisti polhatni dichod 10 000 K¢
rocné po dobu 17 let pfi Urokové sazbé 3,4 % p.a. s roénim pripisovanim Groku,

jestlize nam bude finan¢ni Ustav na konci kaZzdého roku strhavat poplatek ve vysi
250 K¢?
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* Duchod, jehoz vyplata neni ¢asové omezena a pravidelné castky jsou
vyplaceny vzdy na pocatku urcitého casového intervalu

* =perpetuita
* Dichod véény, dlouhodoby, predlhutni

a ax(1+i)+P
D=a+?+P= i

. DI — g))oééteéni hodnota diuchodu (soucasna hodnota pravidelnych
plate

* j— Urokova sazba v urokovém obdobi
* a - velikost jedné pravidelné platby, anuita
X — velikost jedné platby
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* Dlchod vécny, dlouhodoby, polhitni

* Duchod, jehoZ vyplata neni asové omezena a pravidelné ¢astky jsou placeny
vZdy na konci urcitého ¢asového intervalu

a+P
D=—

l

* D-pocatecnihodnota dichodu (soucasna hodnota pravidelnych plateb)
* j=urokovasazba v urokovémobdobi
» a-velikostjedné pravidelné platby, anuita

* X - velikostjedné platby
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* Dachod vécny, kombinovany, predlhatni

m+1 .
D=X*m*(1+ T *1)+P
[
* D - pocdtecni hodnota dlichodu (soucasnd hodnota

pravidelnych plateb)
* j—urokova sazba v urokovém obdobi
* a - velikost jedné pravidelné platby, anuita

* X —velikost jedné platby
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* Jaka castka nam (a nasim pozustalym) zajisti Ctvrtletni polhGtni
vécny dichod ve vysi 8 000 K¢ pfi neménné rocni urokové sazbé
3,2%p.a.?
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* Jaka castka nam (a nasim pozlstalym) zajisti Ctvrtletni polhGtni
vécny dichod ve vysi 8 000 K¢ pfi neménné rocni Urokové sazbé
3,2%p.a.?
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——

b T i (’f* R,
0032 “‘

'D: //0'{200()&\




SLEZSKA %

UNIVERZITA

CBCHODNE PODNIXATELSKA
FAKULTA ¥V KARVINE

Priklad @

« Jaka castka nam (a nasim pozustalym) zajisti mésicni polhutni
vécny dichod ve vysi 2 000 K¢ pri neménné rocni urokové sazbé
2,2 % p.a. a mésicnim pripisovani uroku?
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* Jaka castka nam (a nasSim pozlstalym) zajisti mésicni polhGtni
vécny dachod ve vysi 2 000 K¢ prfi neménné rocni Urokové sazbé
2,2 % p.a. @ mésicnim pripisovani uroka?
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Dichod docasny rostouci tempem g za trokové obdobi

1 — (1;2)
1+

t=9g

D=qa=*

Dichod vécny rostouci tempem g za Grokové obdobi

a
D T N— pokudg <i
=g

+ D -podateéni hodnotadichodu (soucasna hodnota pravidelnych plateb)
* i=Urokova sazbav urokovém obdobi

...................................... * g -velikost jedné pravidelné platby, anuita
* g ~-tempo ristu vyplacenych ¢astek
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* Pani Novakova si chce v dichodu Cerpat ze svych Gspor 7 000 K¢ vidy na
konci mésice s rustem této platby o 0,2 % oproti predchozimu mésici. Jakou
¢astku musi mit nasporenou ve svych 60 letech, kdyZ predpoklada, Ze bude
cerpat duchod po dobu 25 let? Penéini prostfedky ma uloZeny na uctu s
urokovousazbou 3 % p.a. s mési¢nim pripisovanim Groku.
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* Pani Novakova si chce v dichodu ¢erpat ze svych uspor 7 000 K¢ vidy na
konci mésice s ristem této platby 0 0,2 % oproti pfedchozimu mésici. Jakou
¢astku musi mit nasporenou ve svych 60 letech, kdyZ predpoklada, Ze bude
Cerpat dichod po dobu 25 let? Penéini prostfedky ma uloZeny na uctu s
urokovousazbou 3 % p.a. s mésiénim pfipisovanim Groku.
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Priklad "@

* Pan Vesely ma nasporenou ¢astku 500 000 K¢, ze které chce ode dneska
Cerpat po neomezené dlouhou dobu kaidy rok. Finanéni prostfedky ma
uloZeny na uctu s irokovou sazbou 2,2 % p.a. s rocnim pripisovanim Groku.
Kolik bude kaizdy rok pan Vesely dostavat, pokud chce, aby se vyplacena

¢astka kazdy rok zvySovalao 0,5 %.
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* Pan Vesely ma nasporenou ¢astku 500 000 K¢, ze které chce ode dneska
Cerpat po neomezené dlouhou dobu kaidy rok. Finanéni prostfedky ma
uloZeny na uctu s Urokovou sazbou 2,2 % p.a. s rocnim pripisovanim Grokd.
Kolik bude kaidy rok pan Vesely dostavat, pokud chce, aby se vyplacena

¢astka kazdy rok zvySovalao 0,5 %.
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